
SESIÓN  ORDINARIA NÚMERO 22 VEINTIDOS FECHA: 15 DE MARZO DEL 2023

NOMBRE NÚMERO DE SESIÓN ASISTENCIA Iniciativas/dictámenes/propuestas de reglamentos

Pedro Haro Ocampo SI 3

Martha Patricia Salas Luna SI 0 NOMBRE ASISTENCIA

Martha Rosario Bugarín Rentería SI 0 Pedro Haro Ocampo100%

José Ramón Ángulo Padilla SI 0 Martha Patricia Salas Luna100%

Antonio Abundis Sánchez SI 0 Martha Rosario Bugarín Rentería100%

Ma. Concepción Tejeda Sánchez SI 0 José Ramón Ángulo Padilla100%

Armando Sánchez Ceja SI 0 Antonio Abundis Sánchez100%

Alberto Suárez Cervantes SI 0 Ma. Concepción Tejeda Sánchez100%

Claudia Margarita González Sánchez SI 0 Armando Sánchez Ceja100%

Leoncio Guzmán González SI 0 Alberto Suárez Cervantes100%

Alma Delia García Almaraz SI 0 Claudia Margarita González Sánchez100%

Leoncio Guzmán González100%

SANDOVAL MORA JAVIER 100% Alma Delia García Almaraz100%

COMISIONES

PLENO DEL AYUNTAMIENTO

PLENO DEL AYUNTAMIENTO

PLENO DEL AYUNTAMIENTO

TOTAL

Iniciativas/dictámenes/propuestas de reglamentos PRESENTA SENTIDO DEL VOTO PUNTO DE ACUERDO

El Mtro. Pedro Haro Ocampo presidente municipal, expone al pleno de

este ayuntamiento lo siguiente: Como es de su conocimiento, el 8 ocho de

noviembre se festeja el día del municipio de Ixtlahuacán del Rio, ello se viene

haciendo desde el año de 1997 mil novecientos noventa y siete, a propuesta del

entonces presidente municipal Miguel Loera García, ya que en esa fecha se

concedió el escudo de armas a la Guadalajara de Tlacotàn, ello ante la falta de

decreto de creación de nuestro municipio, fundando su petición en un estudio hecho

por el entonces “Instituto de estudios del federalismo Prisciliano Sánchez” que

sugería esa fecha como aniversario de creación de nuestro municipio, ya que en

esa fecha se concedió el escudo de armas a la Guadalajara de Tlacotàn propuesta

que fue aprobada y a partir de entonces se instituye esta festividad cívica; Ahora

bien, considero que dicho punto de acuerdo se quedó corto, ya que se instituye el 8

ocho de noviembre como el día del municipio de Ixtlahuacán del Rio, pero no se

establece el año de creación y como no existe decreto alguno al respecto, el propio

estudio antes referido señala que “ para 1824 mil ochocientos veinticuatro como

seguro efecto de la vigencia de la Constitución de Cádiz, ya se sabía de la existencia

de un Ayuntamiento de Ixtlahuacán del Rio” por lo que ante la falta de decreto oficial

y de datos precisos de creación, siendo este el antecedente más remoto, solicito su

aprobación para que a partir de esta fecha quede instituido como fecha de creación

del municipio de Ixtlahuacán del Rio, Jalisco, el 8 ocho de noviembre del año de

1824 mil ochocientos veinticuatro

PRESIDENTE  MUNICIPAL INTERINO UNANIMIDAD DE VOTOS 415

El Mtro. Pedro Haro Ocampo presidente municipal, solicita autorización

al pleno de este ayuntamiento para ejercer una partida presupuestal hasta por la

cantidad de $37,000.00 (Treinta y siete mil pesos 00/100 M.N.) para compra de material de herrería para construcción 

de Kit de juegos para la escuela primaria de

Quelitàn, con recursos propios y/o ramo 33 treinta y tres
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